Российская Федерация Орловская область Должанский район

Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов

303753 Орловская область, Должанский район, с. Вышнее Ольшаное, ул. Строительная д.4 тел. 2-35-17

РЕШЕНИЕ

15 сентября 2021 года

№ 171

О внесении изменений в решение Вышнее Ольшанского сельского Совета народных депутатов от 25 марта 2010 года № 1

В соответствии с частью 5.1. статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вышнее Ольшанского сельского поселения, Вышнее Ольшанский сельский Совет народных депутатов РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решение Вышнее Ольшанского сельского Совета народных депутатов от 25.03.2010 года № 1 (в ред. № 157 от 17.02.2021 г.) «Об утверждении Положения о гарантиях осуществления полномочий депутатов представительного органа и выборного должностного лица местного самоуправления Вышнее Ольшанского сельского поселения Должанского района»:
 - 1.1. Пункт 1 части 1 статьи 8 изложить в следующей редакции:
 - «1) должностной оклад в размере 12 616рублей;»
- 2. Настоящее решение распространяется на правоотношения, возникшие с 1 сентября 2021 года.
- 3. Обнародовать настоящее решение в установленном порядке и разместить на официальном сайте Должанского района.

Глава Вышнее Ольшанского сельского поселения

Ю.А.Долгих